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Matematika
kozépszint

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id0 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megolddsahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrékon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

2212 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 2/8 2022. majus 3.



Matematika
kozépszint

1. Az A4 és B halmazokrol tudjuk, hogy 4 = {2; 3; 5}, AnB=1{2;3},AUB = {1, 2;3; 4; 5}.

Elemei felsorolasaval adja meg a B halmazt!

2 pont

2.  Hany éle van egy tizpontu teljes grafnak?

2 pont

3.  Melyik az a szam, amely 10-zel kisebb az ellentettjénél?

2 pont

2212 irasbeli vizsga, 1. sszetevo
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Matematika
kozépszint

4.  Valassza ki az alabbiak koziil a valos szamok halmazan értelmezett x > (x — 2)2

fliggvény grafikonjat!
Yy Y
1
11
i .r \/ T
A) B)
y y
1 1
1 z 1 z
C) D)

2 pont

5. Egy derékszogii haromszog egyik befogdja 5 cm hosszu, a haromszog ezzel szemkozti

szoge 32°-0s. Szamitsa ki a masik befogd hosszat! Megoldasat részletezze!

2 pont

1 pont
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Matematika
kozépszint

6. Egy feleletvalasztos teszt 5 kérdésbdl all, minden kérdésnél négy valaszlehetség van.
Hanyféleképpen lehet az 5 kérdésbol allo tesztet kitdlteni, ha minden kérdésnél egy
valaszt kell megjeldlni?

2 pont

7.  Egy mértani sorozat masodik tagja 1,5, hanyadosa 3. Szamitsa ki a sorozat hatodik tagjat
¢s az elsd tiz tagjanak az Osszegét! Megoldasat részletezze!

2 pont
A hatodik tag: 1 pont
Az elsé tiz tag Gsszege: 1 pont
8.  Szamitsa ki az A(5; —3) és B(1; 0) pontok tavolsagat!
2 pont

2212 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 5/8 2022. majus 3.



Matematika
kozépszint

9. Az éabran lathato kocka 4 csucsabol kiindulo élvektorai p, q és r.

Fejezze ki p, q és r segitségével a BH vektort!

H

G

BH

2 pont

10. Adott a [-8; 4] zart intervallumon értelmezett x > %x +3 fliggvény.

Adja meg a fliggvény zérushelyét és értékkészletét!

A zérushely:

2 pont

Az értékkészlet:

2 pont

2212 irasbeli vizsga, 1. sszetevo
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Matematika
kozépszint

11. 2021. oktober kdzepén kdzvéleménykutatd szavazast inditott a Budapesti Kozlekedési
Kozpont (BKK), melyben arra voltak kivancsiak, hogy az utasok 30, 60 vagy 90 perces
idéalapt mobiljegyet szeretnének-e leginkabb. A szavazasbol kidertilt, hogy a valaszadok
fele 60 perces jegyet szeretne, 30 szazalékuk valasztotta a 90 perceset, 20 szdzalékuk
pedig a 30 perceset.

Készitsen kordiagramot a szavazas eredményérol!

90°

180° 0°

270°

3 pont

12. Feldobunk harom szabalyos pénzérmét. Hatdrozza meg annak a valdszinliségét, hogy a
harom pénzérmével azonosat dobunk (mindharommal fejet, vagy mindhdrommal irést)!

2 pont

2212 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 7/8 2022. majus 3.



Matematika

e NEV: e osztaly:......
kozépszint
pontszam
maximalis elért
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 2
5. feladat 3
L 1 6. feladat 2
-Tesz 7. feladat 4
8. feladat 2
9. feladat 2
10. feladat 4
11. feladat 3
12. feladat 2
OSSZESEN 30
datum javito tanar
pontszdma egész
szamra kerekitve
. programba
clért beirt
| I. rész
datum datum
javito tanar jegyzé
Megjegyzések:

1. Ha a vizsgaz6 a II. irasbeli Osszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat €s az aldirasi rész
iiresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. 6sszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. 6sszetevovel,
akkor ez a tablazat ¢s az alairasi rész kitoltendd!

2212 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 8/8 2022. majus 3.
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Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint
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Matematika
kozépszint

NEV: s osztaly: .....

10.

11.

12.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az 1d6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldési sorrendje tetszdleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettét kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szdmara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitliz6tt sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kévethetok legyenek!

A gondolatmenet kifejtése sordn a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkez6 miiveletek elvégzésére fogadhato el: 6sszeadas, kivonas,

n
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (k) kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhet6 tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log €s ezek inverzei), a t és az e szam kozelitd
értékének megadasa, nullara rendezett masodfokt egyenlet gyokeinek meghatdrozésa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitdsara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili Iépéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont.

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazéasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnak csak egy megoldéasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

2212 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 3/16 2022. majus 3.



Matematika
kozépszint

NEV: s osztaly: .....

13.  a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan!

A

x—5)2+7=2x
(

b) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valos szdmparok halmazan!

x+y=1
0,7x+0,2y =x

}

a) S pont
b) 6 pont
O.:| 11 pont

2212 irasbeli vizsga, I1. 6sszetevod
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Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint
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Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint

14. Az 4bran lathaté diagram egy végzds évfolyam négy osztalyaban mutatja a fitk és a 1a-
nyok szamat.

25
20
15
10

m Fiuk
Lanyok

e [9)}
|

12A 12B 12.C 12D

a) A legkisebb létszamu osztalyban a lanyok szdma hany szdzaléka a fitk szamanak?

b) Toltse ki az alabbi tablazatot, majd hatarozza meg a 4 adat terjedelmét, atlagat és
szorasat!

osztaly 12.A | 12.B [ 12.C | 12.D
lanyok 1étszama

A 12.B osztalyban a lanyok év végi matematikajegyeinek atlaga 4,5, az egész osztaly
matematikajegyeinek atlaga pedig 4,1 volt.

¢) Mennyi volt a 12.B osztalyban a fitk atlaga matematikabol év végén?

a) 3 pont
b) 5 pont
¢) 4 pont

0.: 12 pont

2212 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 6/16 2022. majus 3.



Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint
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Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint

15. Balint sz616t termeszt a Balaton-felvidéken. A szdl16 egy részébdl 100%-os szbldlevet
készit. 1 liter sz6161¢€ 1,3 kg szO16 felhasznalasaval késziil. Az elkésziilt szélélevet 5 literes
milanyag tasakokba toltik.

a) Hany teli tasak sz6161¢ késziil 4,7 tonna sz616bd1?

Az 5 literes tasakot téglatest alaktl papirdobozba teszik. A doboz éleinek hossza 12 cm,
20 cm €s 25 cm.

b) Hany literes a doboz?

Balint telke téglalap alaku. A telek szomszédos oldalainak aranya 3 :4, tertilete 1,47 hektar
(1 hektar = 10 000 m”).

¢) Mekkora ennek a teleknek a keriilete?

a) 4 pont
b) 3 pont
¢) 6 pont

0.: 13 pont

2212 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 8/16 2022. majus 3.



Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint
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Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint

B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo0 iires négyzetbe!

16. Az 1j autok értéke a megvasarlas pillanatatol kezdve csokken. A csokkenés mértékét kii-
16nb6z6 modellekkel lehet becsiilni.
A linearis becslési modszer szerint az auté minden honapban ugyanannyi forintot veszit
az értékeébol.

a) Egy Ujonnan 6 millié forintba keriilé auté értéke a linearis becslési modszer szerint
5 év alatt csokken a felére. Hany forinttal csokken az auto6 értéke egy honap alatt?

Az exponencidalis modell szerint az 0j autd értéke havonta 1%-kal csokken.

b) Hény forintra csokken a 6 millid forintba keriild 0j auto6 értéke két év alatt az expo-
nencialis modell szerint, €s ez hany szazalékos csdkkenést jelent az 01 kori értékéhez
képest?

¢) Hany honap alatt csokken a felére az aut6 értéke az exponencialis modell szerint?
Egy autokereskedd a kdvetkezd évre iizleti tervet készit. A terv szerint januarban 65 darab
aut6t ad el, februartdl kezdve pedig havonta egyre tobb autd eladésaval szdmol: minden
hoénapban ugyanannyival ndvelné az értékesitett autok szamat az azt megel6z6 honaphoz

képest. Az éves terv szerint 0sszesen 1110 darab aut6 eladésa a cél.

d) Hany darabbal kell ndvelnie honaprol honapra az eladast a terv szerint?

a) 3 pont
b) 4 pont
c) 5 pont
d) 5 pont
0.: 17 pont

2212 irasbeli vizsga, I1. sszetevo 10/ 16 2022. majus 3.



Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint
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Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. A képen egy keramia taroloedény és a parafabol késziilt teteje lat- -
hatd. Az edény belseje egy csonkakup alakll és egy ugyanolyan ma-
gassagu forgashenger alakt részbdl all. Az edény belsd méretei:
alapkorének atméréje 14 cm, a hengeres rész atmérdje 11 cm,
az edény teljes magassaga 21 cm.

a) Szamitsa ki az edény térfogatat!

A keramiaedény belsé feliiletét vékony zomancréteggel vontak be.

b) Szamitsa ki, hogy egy edényen hany cm?-es a zomancozott feliilet!
Egy széalloddban 20 db egyforma fedett edényben kétféle miizlikeveréket tartanak.
5 edényben natir, 15 edényben csokis miizli van. Egy alkalmazott a reggeli sietségben

véletlenszeriien valaszt ki az edények koziil 4-et, és ezeket egy talcara teszi.

¢) Mekkora a valészinlisége annak, hogy a 4 edény koziil egyben natir, hdromban pe-
dig csokis miizli lesz?

a) 6 pont
b) 6 pont
c) S pont

0.: 17 pont
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Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint
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Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. a) Hatarozza meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
(4 és B halmazokat jelol. Valaszait itt nem kell indokolnia.)

I. allitas: Ha B tres halmaz, akkor 4 "B iires halmaz.
II. allitas: Ha A= B, akkor A\B iires halmaz.
III. allitas: Ha A B = A, akkor A=B.

b) Azl allitds megforditasa: Ha A N B lires halmaz, akkor B iires halmaz.
Hatarozza meg ennek az allitasnak a logikai értékét! Valaszat indokolja!

¢) Irja be mind a kilenc egyjegyti pozitiv egész szamot az abra megfeleld részébe!

Egyjegyli pozitiv egész szamok

ASZAMOk Osszete 1
\Ye ,
<

K o
K 0szthato S

A0, 1, 2,4 ¢és 9 szamjegyeket felhasznalva elkészitjiik az Gsszes olyan Otjegyli szamot,
melyek kiilonb6z6 szamjegyekbdl allnak.

d) Hany 4-gyel oszthat6 szam van az elkészitett szamok kozott?

a) 2 pont
b) 3 pont
c) S pont
d) 7 pont
0.: 17 pont
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Matematika

LA NEV: s osztaly: .....
kozépszint
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Matematika

e NEV: e osztaly:......
kozépszint
a feladat pontszam
sorszama | maximalis elért Osszesen
13. 11
II. A rész 14. 12
15. 13
17
II. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70 | |
pontszam
maximalis elért
I. rész 30
II. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100

datum javito tanar
pontszama egész
szamra kerekitve
. programba
elért ,
beirt
I. rész
II. rész
datum datum
javito tanar jegyzo
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